

凝聚微光、声生不息，用声音传递生命的力量

第6届“寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”将于本周日启动

孩子的健康成长是每位家长最大的心愿。但对有些家庭而言，这简单的心愿却是奢望，恶性肿瘤正成为儿童主要死因之一。为呼吁更多人关心、关爱肿瘤学子，2018年起，寿仙谷联合多家媒体启动了“关爱肿瘤学子公益行动”。五年的爱心行动，让400多名肿瘤学子得到了实实在在的援助。

8月6日(本周日)上午8时，第6届“寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”将正式启动。今年主题是“凝聚微光、声生不息”，邀请往届肿瘤学子、行业专家、企业与社会爱心人士以微光使者的身份，吟诵励志诗歌或者美文，并录制成音频，用声音传递能量，激励更多肿瘤学子勇敢对抗病魔，传递关爱与温暖。日前，记者跟随寿仙谷工作人员，走访了几位曾受项目资助的肿瘤学子，探望他们的近况，听听他们传递正能量的声音。

记者 毛雷君 通讯员 余未

●“不是一切深渊都是灭亡” 酷爱打篮球的22岁少年， 希望用自己的经历给病友鼓励



▲寿仙谷工作人员探望小海一家，为小海送去寿仙谷去壁灵芝孢子粉

第一个回访对象是临安大明山下的22岁小伙子小海，一位股骨恶性肿瘤患者，目前术后康复四年。

“生病前，孩子很喜欢打篮球，现在虽然康复得不错，但要像以前一样打比赛，肯定没法实现了。我希望他延续爱好，就自己动手在院子里做了个篮筐。”小海爸说起了孩子抗击病魔的历程。

2019年2月，正读高二的小海打了场篮球赛。第二天，小海感到右膝隐隐作痛，随后几天症状加剧，连走路都开始一瘸一拐。到当地医院做了检查，医生一脸沉重地说：“情况不太好，赶紧带孩子去大医院看看。”

在浙大二院，小海被确诊为“右股骨恶性肿瘤”，肿瘤直径已达5厘米。突如其来的病情，巨额的医药费，让小海一家承受了巨大的压力。好在小海足够坚强和勇敢，做了两个疗程的化疗后，同年5月，小海接受了右股骨肿瘤切除术和假体置换。

术后，小海又接受了四个疗程的化疗。又是呕吐又是掉发，体重从130多斤掉到了90多斤，小海依然咬牙坚持：“看到同病房比我小的孩子都那么勇敢，我也要加油。”

2020年元旦，小海终于出院了。出院后，小海保持着健康的生活作息，每天喝两包中药，再空腹吃一包寿仙谷去壁灵芝孢子粉，提高免疫力，成了他每天的必修课。小海的病情也在一天天好转，长出了新头发，也恢复了体重。

“住院期间，亲朋好友、老师同学，包括寿仙谷在内的很多爱心企业、爱心人士都向我们伸出了援助之手，帮我们度过了最难熬的日子。”小海说，希望明年能和同学一样，继续读书或参加工作，为社会尽绵薄之力。

“不是一切大树，都被暴风折断，不是一切种子，都找不到生根的土壤……”作为微光使者，小海声情并茂地朗读了舒婷《这也是这一切》，他希望用自己的经历给病友们鼓励。

●“做一个最好的自己” 8岁乖巧女孩，用声音传递信仰的力量

第二站，我们来到了临平，探望患有神经母细胞瘤的8岁女孩一一。“叔叔阿姨，你们来了，我要读诗给你们听。”一一从床上坐起，笑得很灿烂。

眼前这位爱笑的小女孩是安徽宿州人，从小随父母在江苏无锡生活，她的梦想是当一名画家。变故发生在四年前，2019年1月，4岁的一一因为不爱吃饭，被送往医院检查，查出腹部有个肿块，随后被确诊患了神经母细胞瘤。

为了陪女儿治疗，妈妈辞去了幼儿园教师的工作，独自带着孩子每月来回无锡和杭州。经历了2次手术和12次化疗，一一以为可以像同龄孩子那样步入学堂，没想到次年9月，一一肿瘤复发，再次住院。

新一轮的化疗和放疗，一一依然懂事得让人心疼。在病房里，一一拿着心爱的画笔，画着小公主，期待有一天能有公主一样的长发，坐上飞机去天上看看蓝天和白云；她努力学习认字，期待回到校园的快乐时光；她把压岁钱收起来，盼着病好的一天带妈妈去逛商场，买好看的裙子和高跟鞋给妈妈……

不久前，一一病情又复发了，再次来杭住院治疗。听说寿仙谷今年举办“凝聚微光、声生不息”的公益活动，妈妈征求了一一的意见后帮她报了名，并让一一以微光使者的身份，选了马拉赫的《做一个最好的自己》朗读。



▲一一与妈妈合照

的自己》朗读。

“如果你不能成为山顶上的高松，那就当棵山谷里的小树吧，但要当棵溪边最好的小树……”一一捧起注满拼音的纸，开始大声朗读，声音稚嫩却铿锵有力。

“这段文字很励志，它催人奋进，也叫人不要气馁，我希望一一始终保持积极向上的精神，也希望能激励其他患有肿瘤的孩子。”一一妈妈说。

●第6届“寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”本周日启动 让我们一起助力那些需要帮助的肿瘤学子

第三站，我们回访了患有非霍奇金氏淋巴瘤的25岁大男孩晓森。晓森从小爱好音乐，小学五年级开始爱上吹竹笛，专业成绩非常优异。2018年，晓森患上肿瘤，刚刚考入浙江艺术职业学院的他只能暂停了笛子梦，化疗、免疫治疗，一路“打怪兽”，晓森去年复学，考取了心仪的本科院校继续深造。

晓森是寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动2018年开展以来，第一批被帮助的肿瘤学子，他的抗癌经历和战胜病魔的勇气，成了无数肿瘤学子的榜样。

小海、一一、晓森……这些学子，在最美好的年纪遇见了令人生畏的恶性肿瘤，然后，是他们的坚强和乐观，是家人的陪伴，是医护人员的用心，是社会各界的爱心，支撑他们咬牙走过这段漫长的抗癌之路。

8月6日—15日，第6届“寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”正式面向社会，公开征集需要帮助的肿瘤学子。如果您身边有这样的肿瘤学子，请将这场满怀关爱与希望的公益行动转告于他，让我们一起为这群特殊的孩子和家庭，提供一些力所能及的实实在在的帮助。

关注“寿仙谷”微信公众号了解活动详情，及时报

名。寿仙谷将根据有效报名信息及先后顺序，符合条件的前20名肿瘤学子，每人可获得15000元现金和价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉产品1份；第21—50名，每人可获得价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉产品1份；第51—1000名，可免费领取价值730元寿仙谷灵芝孢子粉1份。

(为保护未成年人隐私，文中患者为化名)



▲寿仙谷工作人员为晓森送去寿仙谷去壁灵芝孢子粉